



где я нужен, там и играю. Я ведь профессионально футболом не занимался. Скажу откровенно — плохо играю. Но защитник из меня очень цепкий — хорошая реакция, трудно пройти.

— Олег, но ведь вы в прошлом профессиональный гимнаст...

— Кандидат в мастера спорта. Норму мастера несколько раз выполнял, но каких-то очков, соревнований не хватило.

— После концертов вы чувствуете физическую усталость?

— И счастлив от этого. После выступления я мерт-

# «Эскадрон»! В атаку!

## Спортивный хит Олега Газманова

Весной на футбольном матче СНГ — Англия Олег Газманов появился с профессиональной видеокамерой. На вопросы, касающиеся его нового «хобби», отвечал загадочно:

— Придет свое время...

Сегодня секрет Газманова раскрыт. В ближайшее время мы увидим новый хит Олега — песню о футболе.

— Хотелось написать настоящую, честную, мужскую песню. Идея пришла давно, может быть, несколько лет назад. Но по-настоящему все оформилось только сейчас.

— Последнее время вас редко увидишь на поле...

— Что значит — редко? Да, я не играю в матчах музыкантов, которые показывают по телевидению. Реклама мне не нужна. А на стадионе я бываю часто. Играю ради своего удовольствия, ради здоровья. Правда, жизнь артиста — поездки, концерты, репетиции, все это вносит коррективы. Даже чемпионат Европы смотрел «на колесах» — в это время у меня были гастроли.

— Какое место на поле вы для себя выбрали?

— Я — командный игрок. Куда меня ставит тренер,

вый уползаю. Выкладываюсь до конца и чувствую это. Вообще я живу как профессиональный спортсмен. Сам определяю себе режим, диету, нагрузку.

— Спорт помогает?

— Помогает умение собраться, сконцентрироваться. Не ныть, переносить все удары — как в спорте. И, конечно, дисциплина. Спорт дисциплинирует. Я даже ввел у себя в команде, в «Эскадроне», систему штрафов и поощрений. Словом, как играющий тренер.

— Родион играет в футбол?

— Он занимается каратэ... Где ему играть? У нас во дворе мальчишки в футбол не играют. Я в детстве очень много играл. В новой песне даже есть строка: «С мячом на поле пропадал, а дома каждый раз — скандал». Мы играли всем двором. И была дворовая команда, бились улица на улицу. Футбол сплавивал, после игры мы уже не громили подъезды, не били стекла. Сейчас все по-другому, и это горько...

Беседовал  
Андрей МОРОЗОВ.  
(«МК»).

Фото Г. Черкасова.

41000-е 12  
Каждый раз — скандал  
Соб. Морозов